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VILLAMOSSAL ÜTKÖZÖTT. A Nagy Lajos király útja és Fogarasi úti 
kereszteződésénél egy személyautóval ütközött október 14-én a 
3-as villamos. A személyautó súlyosan megsérült vezetőjét a tűz-
oltók szabadították ki. A helyszínelés ideje alatt a villamosforga-
lom szünetelt, a sérültet a mentők elszállították.

OLDALRÓL NEKIMENTEK.  Meg-
sérült egy Opel Astra utasa a 
Cinkotai és Naplás út keresz-
teződésénél történt baleset so-
rán október 18-án a késő esti 
órákban. Az Opel a Vidámvá-
sár út felől egyenesen haladt a 
Cinkotai úton. A Naplás úthoz 
érkezve nekirohant egy Mitsu-

ÖNZETLEN TOLATÁS. Az Új-
szász utca 45/b-ben, a közúti jel-
zőlámpánál történt baleset októ-
ber 9-én reggel nyolc óra körül. 
A piros lámpánál álló Opel Zafira
tolatni kezdett, hogy az Újszász 
utcából a 45/b-be kanyarodó 
iskolabuszt elengedje, mert az 
nem fért volna el. Miközben az 
Opel tolatni kezdett, a jóval mö-
götte álló autó kiengedett egy 
VW Golfot a tőlük jobbra eső au-
tószalon parkolójából és az Opel 
nekitolatott. Egyik sofőr sem is-
merte el vétkességét, szabály-
sértési eljárás indult az ügyben.

Eljárás indult

Garázsból kitolató autó csapó-
dott egy szabályosan közlekedő 
autósnak október 9-én délután. 
Az Ákos utca 70. szám előtt tör-
ténő baleset résztvevői ismer-
ték egymást és egymás adatait, 
szóban meg is egyeztek. A sza-
bályosan közlekedő vezető nem 
tudta tényleges megegyezésre 
bírni a garázsból kitolató illetőt, 
ezért bejelentette a rendőrségen. 
A körülmények tisztázása végett 
közigazgatási eljárás indult az 
ügyben. 

Hátulról nekiment

A Kerepesi úton forgalmi ok-
ból megállt egy Peugeot sze-
mélyautó, a mögötte haladó To-
yota szintén meg tudott állni, de 
az őt követő Opel vezetője későn 
észlelte, hogy előtte megálltak 
és már nem tudott lefékezni, ne-
kiütközött a Toyotának. A Toyota 
belecsúszott az előtte álló Pe-
ugeot-ba. Az október 12-én, a 
déli órákban történő baleset kö-
vetkeztében a Toyota utasa fej-
sérülést szenvedett és kórházba 
szállították. Az Opel vezetője elis-
merte felelősségét.

Érdekes helyszín
Fiat Ducato teherautó és egy 

Citroën Picasso ütközött össze a 
Budapesti út és József utca ke-
reszteződésében október 14-én 
délelőtt. A Fiat teherautó a Buda-
pesti úton a József utcához érve 
lassított, de a „kötelező haladási 
irány jobbra” és a „behajtani ti-
los” táblát nem látta és a Buda-
pesti út folytatásának bal oldalán 
akart megállni, ezt szemtanúk is 
megerősítették. A József utcá-
ból a Budapesti útra kanyarodott 
eközben a Citroën és összeüt-
köztek. Szabálysértési eljárás in-
dult az ügyben.

Kihajtott a főútra

A légzsák mentette meg egy 
Toyota Corolla sofőrjének éle-
tét, a Csömöri és János utca ta-
lálkozásánál, október 16-án es-
te történő balesetben. A Toyota 
a Csömöri úton a Szlovák út felé 
haladt és a János utcából nagy 
sebességgel nekirohant – az 
elsőbbségadás kötelező táblát 
figyelmen kívül hagyva – egy
VW Vento típusú személyautó. 
A Toyota megpördült és a sar-
ki sporttelep bejáratának csa-
pódott, majd a kereszteződés 
közepén állt meg. Sofőrje köny-
nyebb mellkasi sérülést szenve-
dett, életét a légzsák mentette 

meg. A VW Vento vezetője el-
ismerte felelősségét a baleset-
ben.

Ki a felelős

A János utcáról a Csömöri 
útra – Zugló irányába – kanya-
rodás közben egy Suzuki típusú 
gépjármű, valószínűleg túl nagy 
ívben kanyarodott és nekiment, 
majd végighúzta a Csömöri úton 
– Zugló felől érkező – egyene-
sen haladó Opel oldalát. Az ok-
tóber 17-én történő balesetben 
mindkét fél mellkasi, illetve hasi 
fájdalomra panaszkodott, kór-
házba szállították őket. Anyagi 
kár is keletkezett a balesetben: 
egy tűzcsap és egy biciklitároló 
rongálódott meg, összesen 250 
ezer forintos kár keletkezett. A fe-
lelősséget egyik fél sem vállalta, 
ezért szabálysértési eljárás indult 
az ügyben. 

Kutya egy helyzet

A Színjátszó utcán haladt egy 
Daewoo Kalos október 17-én 
délelőtt. A 18-as szám előtt a 74 
éves sofőr balra rántotta a kor-
mányt, hogy elkerülje az elésza-
ladó kutyát, majd érintőlegesen 
egy fának ütközött, ahonnan to-
vább gurult és nekicsapódott a 
22. szám előtt parkoló Chrysler 
Voyagernek és annak utánfutó-

SÚLYOS SÉRÜLÉSES közlekedési baleset történt október 14-én 
délután a 3. számú főúton Kerepes és Gödöllő között, a mogyo-
ródi leágazásnál. Egy turai férfi az általa vezetett Daewo Lanos
típusú személygépkocsival a kihelyezett jelzőtábla ellenére 
nem biztosított elsőbbséget a védett útvonalon, balról érkező 
nagytarcsai hölgy által vezetett Opel Astra típusú személygép-
kocsinak – melynek következtében összeütköztek. Mindkét jár-
mű vezetőjét súlyos sérülésekkel, a Daewo utasait könnyű sé-
rülésekkel szállították kórházba. A két járműben kétmillió forint 
anyagi kár keletkezett

VIGYÁZZANAK A KA-
MIONOKKAL. Az M0-
s körgyűrű meg-
nyitása óta sokan 
választják ezt az út-
vonalat, hiszen telje-
sen új dimenziókat 
nyit a közlekedés-
ben. Azt viszont 
nem árt tudni, hogy 
az  autópályán nagy 
számban járnak kamionok, melyek hirtelen fékezés alkalmával 
eléggé különösen viselkednek. Az egyik ilyen, hogy ha fáradt a 
vezető, akkor résnyire nyitott szemmel az előtte haladó kamion 
féklámpáját figyeli, s ha az felvillan, akkor ő is fékez. Ha netán a
két kamion közé egy személyautó kerül, akkor az úgy járhat, mint 
a fenti jármű. De tartósan a kamionok mellett sem szabad haladni, 
hiszen (mint az a felső képen látható) sorozatos ütközés esetén a 
kamion vezetője csak úgy tudja magát megvédeni, ha elrántja ol-
dalra a kormányt – nemigen nézi, van-e mellette esetleg egy sze-
mélyautó. (A képek októberben az M0-n készültek.)

bishi Colt, amelynek vezetője a Stop-táblát figyelmen kívül hagy-
va hajtott át az úton a rétre. Az Astra felborulva, megpördülve a 
tetejével lefelé az árokban állt meg és utasát agyrázkódással szál-
lították kórházba.

Közlekedési balesetek

ján álló Mazda MX5 típusú sze-
mélygépkocsinak. A Chryslert 
és rakományát egy méterrel ar-
rébb tolta, annak ellenére, hogy 
a parkoló autó kézifékkel parkolt. 
A Daewoo vezetője nem volt al-
koholos befolyásoltság alatt, a 
balesetet okozó ebnek nyoma 
veszett.

Minek a tábla?

Október 18-án, a kora délutáni 
órákban egy Ford Mondeo ha-
ladt a János utcán Palota irányá-
ból. Amint a Baross utcához ért, 
jobbról – az elsőbbségadás köte-
lező táblát figyelmen kívül hagy-
va – nekihajtott egy VW Passat 
típusú személyautó. A baleset 
következtében a Ford vezetőjét 
mellkasi sérüléssel szállították 
kórházba.

Érdekes vezető

Sérüléses baleset történt októ-
ber 18-án 23 óra körül a Csömöri 
és Rákóczi út kereszteződésé-
ben. A Csömöri úton a jelzőlám-

pa zöldre váltott és az addig piros 
lámpánál álló Seat Leon elindult. 
A kereszteződés közepéhez érve 
hátulról nekicsapódott egy nagy 
sebességgel érkező BMW. Mind-
két jármű az út szélére húzódott 
és értesítették a rendőrséget. Az 
intézkedés során a BMW sofőr-
je és utasa összefüggéstelenül 
beszélt, zavartan viselkedett és 
pupillájuk természetellenes mé-
retű volt, ezért kihallgatásuk nem 
volt lehetséges és erős alkoho-
los befolyásoltság alatt is álltak. 
Mindkét személy több alkalom-
mal próbált visszaülni az autóba, 
de a rendőrök megakadályozták 
és átvizsgálták ruházatukat és a 
BMW-t. Az autóban gyufás ska-
tulyát találtak, benne alufóliába 
csomagolt fehér porral, feltehető-
leg kábítószerrel. A gyanúsítottak 
tagadták, hogy bármiféle kábító-
szert fogyasztottak, azt állították, 
hogy több hónappal az esemény 
előtt fogyasztottak marihuánát. 
A rendőrök vér- és vizeletvizs-
gálatra elszállították őket. A Seat 

vezetője könnyű fejsérülést szen-
vedett.

Elment a helyszínről

Nekitolatott egy, az Állás utcá-
ban parkoló, Peugeot 206 típusú 
személyautónak, majd megállás 
nélkül elhajtott egy szürke Mer-
cedes terepjáró október 19-én. A 
Peugeot vezetője vásárolt az ut-
ca túloldalán lévő abc-ben, majd 
mire kijött az üzletből a szemta-
núk értesítették a rendőrséget. A 
Mercedes tulajdonosának adata-
it a rendőrség lekérte és bebizo-
nyosodott, hogy a tulajdonos járt 
a helyszín közelében található 
irodában. Szabálysértési eljárás 
alá vonták az elkövetőt.

Keresik a vezetőt
Eltűnt az elkövető, miután 

megrongált egy parkoló VW Gol-
fot a Vágás utca 69. szám előtt 
október 20-án este. Az elkövető 
feltehetőleg gépjárművel követte 
el a rongálást. Az elkövetőt és az 
esetleges szemtanúkat keresi a 
rendőrség.

Cserbenhagyás

Cserbenhagyásos gázolás 
történt a Kerepesi út és Egyenes 
utca kereszteződésében október 
21-én este fél 11-kor. A Kerepesi 
útról az Egyenes utcába balra 
nagyívben kanyarodott egy (az 
Örs Vezér tere felől érkező) Sim-
son típusú motorkerékpár, zöld 

jelzésnél. A Kerepesi út belváros 
felé tartó forgalma piros jelzést 
kapott, ezt figyelmen kívül hagy-
va a buszsávban átszáguldott a 
kereszteződésen egy sárga Maz-
da MX5 típusú sportkocsi és el-
ütötte a motorost, majd lassítás 
nélkül tovább száguldott. Az ese-
ményt látva az egyik szemtanú 
a sárga sportautó után eredt és 
fölírta a rendszámát. A balesetet 
további három szemtanú látta. A 
karambol során a motoros nem 
sérült meg, a sportkocsi vezetője 
ellen cserbenhagyás bűncselek-
ménye miatt indult eljárás. 

Agglomeráció
Figyelmetlen vezető

Október 14-én 16:50 órakor 
Kartal, Baross utcában egy helyi 
férfi az általa vezetett Opel Astra
típusú személygépkocsival meg-
állt az út szélén, majd a vezető aj-
tót kinyitotta, anélkül, hogy meg-
győződött volna róla, hogy az 
úton közlekedik – e még valaki. 
A kinyitott ajtónak nekiütközött 
egy Dacia Logen típusú jármű. 
Személyi sérülés nem történt, de 
a keletkezett anyagi kár 400 ezer 
forint.

Megsérült a vétlen motoros
Könnyű sérüléses közlekedé-

si baleset történt október 15-én 
a reggeli órákban. Egy gödöllői 
hölgy Toyota típusú személygép-
kocsijával közlekedett Gödöllő, 
Arany János úton a Szabadság 
út irányába. Az Arany János út 
kereszteződésénél elhelyezett 
Állj ! Elsőbbségadás kötelező jel-
zőtábla ellenére nem biztosított 
elsőbbséget a neki balról jobbra 
Aszód irányából Budapest irá-
nyába a külső forgalmi sávban 
közlekedő Suzuki típusú motor-
kerékpárt vezető aszódi férfinek.
Az ütközés során a motorkerék-
páros 8 napon belül gyógyuló 
sérüléseket szenvedett

Követési távolság
Közlekedési baleset történt 

október 26-án este. Egy buda-
pesti férfi az általa vezetett sze-
mélygépkocsival Galgamácsa 
lakott területén kívül a Fő út és 
a Petőfi út kereszteződésében.
A feltehetőleg helytelenül meg-
választott követési távolság mi-
att nekiütközött az előtte lassító 
és balra kanyarodni szándéko-
zó tehergépkocsinak. A baleset 
során személyi sérülés nem tör-
tént. A keletkezett anyagi kár kb. 
400,000 Ft.

KÁBÍTÓSZERES VEZETŐ. Fának ütközve állt meg az az Audi 80-as 
személyautó, amelyet a XVI. kerületben próbáltak ellenőrzés alá 
vonni a XVI. kerületi rendőrök, akik október 27-én hajnalban a XVI. 
kerületi Önkormányzat Készenléti Szolgálatával együttműködve 
vigyázták a kerület rendjét. A rendőri jelzésre az autó vezetője 
esztelen száguldásba kezdett, amely a XVI. kerületi Rákóczi úttól 
a Mogyoródi úton át a Hungária körútig tartott (eközben mintegy 
ötven alkalommal szegte meg a közlekedési szabályokat), míg vé-
gül a Stefánia út elején, kb. 150 km-es sebességgel kidöntött egy 
fát, majd a következő végre megfogta. A 19 éves vezetőről kiderült, 
hogy nincs jogosítványa, apja kocsiját emelte el, s vezetés előtt 
kábítószert fogyasztott. Büntetőeljárás indult ellene.

Áruházi 
szarkák

Októberben az egyik nép-
szerű zuglói bevásárlóköz-
pontban, elszaporodtak a 
tolvajok. 8-án délelőtt 10 óra 
körül például az egyik gyü-
mölcsöt válogató vevő ko-
csijából emelték ki az ügyes 
kezek a táskáját. A tolvaj a 
sértett okmányaival és kész-
pénzével együtt azonnal el-
tűnt az áruházi rengetegben. 
Pár nappal később, október 
12-én a déli órákban ugyan-
csak ebben a bevásárlóköz-
pontban egy, a mellette levő 
kasszánál fizetni kívánó sér-
tett pultra letett pénztárcá-
ját emelte el valaki. A pórul 
járt vevő a kosarában levő 
árun kívül a személyi igazol-
ványával, a jogosítványával, 
a lakcímkártyájával, a TB és 
ADÓ-kártyájával, az autója 
törzskönyvével, a bankkár-
tyáival, a vásárlói kártyáival, 
a BKV havibérletével, a te-
lefonkártyáival és több mint 
30.000 Ft készpénzzel fizetett
a pillanatnyi figyelmetlensé-
géért. A nyomozók szerint 
ugyanis mindkét eset be-
bizonyította, hogy ma már 
egyetlen pillanatra sem sza-
bad megfeledkeznünk a saját 
értékeink védelméről, hisz a 
lesben álló elkövetők minden 
adódó lehetőségre azonnal 
lecsapnak


